



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO  
DO CATETE - SERGIPE  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2014  
EDITAL DE ABERTURA**



**EDITAL DE RETI-RATIFICAÇÃO DO  
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL Nº 001 / 2014**

A Prefeitura Municipal de Rosário do Catete/Se, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o Edital nº. 001/2014, que trata do Concurso Público para diversos cargos, no que tange ao seguinte item:

**ONDE SE LÊ:**

**1. DOS CARGOS, VAGAS E PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÕES.**

**ANEXO I  
QUADRO DE VAGAS – CARGOS PÚBLICOS – REGIME ESTATUTÁRIO**

<b>CÓD</b>	<b>CARGO/LOCALIDADE</b>	<b>VAGAS</b>	<b>C/HORÁRIA SEMANAL</b>	<b>VENCIMENTO BASE EM R\$</b>	<b>ESCOLARIDADE MÍNIMA</b>
1.	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	CR**	40	722,07	Nível Médio Completo <sup>1</sup>
2.	TÉCNICO EM LABORATÓRIO	CR**	30	722,07	Nível Médio Completo <sup>1</sup>
3.	ATENDENTE ODONTOLÓGICO	04	40	737,45	Nível Médio e Registro no CRO
4.	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE EQUIPE PSF II *	02	40	722,07	Nível Médio Completo <sup>2</sup>
5.	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE EQUIPE PSF III *	01	40	722,07	Nível Médio Completo <sup>2</sup>
6.	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE EQUIPE PSF IV *	02	40	722,07	Nível Médio Completo <sup>2</sup>
7.	AGENTE DE ENDEMIAS	02	40	722,07	Nível Médio Completo
8.	ASSISTENTE SOCIAL	03	30	1.148,82	Nível Superior Completo em Serviço Social <sup>1</sup>
9.	MÉDICO CLÍNICO GERAL	CR**	20	1.417,25	Nível Superior Completo em Medicina <sup>1</sup>
10.	MÉDICO PLANTONISTA	CR**	12	1.023,90	Nível Superior Completo Medicina <sup>1</sup>
11.	MÉDICO PSIQUIATRA	01	20	1.417,25	Nível Superior Completo Medicina <sup>1</sup>
12.	ENFERMEIRO	CR**	40	1.150,37	Nível Superior Completo em Enfermagem <sup>1</sup>
13.	FARMACÊUTICO	01	30	1.075,10	Nível Superior Completo Farmácia <sup>1</sup>
14.	FARMACÊUTICO/BIOQUÍMICO	CR**	30	1.075,10	Nível Superior Completo em Farmácia com especialização em Bioquímica <sup>1</sup>
15.	FISIOTERAPEUTA	01	30	1.242,41	Nível Superior Completo em Fisioterapia <sup>1</sup>

<sup>1</sup> Mais registro no conselho de classe específico.

<sup>2</sup> Residir no município de Rosário do Catete, desde a publicação do Edital.

\* Micro áreas correspondentes aos PSF no Anexo III.

\*\* Cadastro Reserva.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO  
DO CATETE - SERGIPE  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2014  
EDITAL DE ABERTURA**



**LEIA-SE:**

**ONDE SE LÊ:**

**1. DOS CARGOS, VAGAS E PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÕES.**

**ANEXO I  
QUADRO DE VAGAS – CARGOS PÚBLICOS – REGIME ESTATUTÁRIO**

<b>CÓD</b>	<b>CARGO/LOCALIDADE</b>	<b>VAGAS</b>	<b>C/HORÁRIA SEMANAL</b>	<b>VENCIMENTO BASE EM R\$</b>	<b>ESCOLARIDADE MÍNIMA</b>
1.	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	CR**	40	724,00	Nível Médio Completo <sup>1</sup>
2.	TÉCNICO EM LABORATÓRIO	CR**	30	724,00	Nível Médio Completo <sup>1</sup>
3.	ATENDENTE ODONTOLÓGICO	04	40	737,45	Nível Médio e Registro no CRO
4.	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE EQUIPE PSF II *	02	40	724,00	Nível Médio Completo <sup>2</sup>
5.	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE EQUIPE PSF III *	01	40	724,00	Nível Médio Completo <sup>2</sup>
6.	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE EQUIPE PSF IV *	02	40	724,00	Nível Médio Completo <sup>2</sup>
7.	AGENTE DE ENDEMIAS	02	40	724,00	Nível Médio Completo
8.	ASSISTENTE SOCIAL	03	30	1.148,82	Nível Superior Completo em Serviço Social <sup>1</sup>
9.	MÉDICO CLÍNICO GERAL	CR**	20	1.417,25	Nível Superior Completo em Medicina <sup>1</sup>
10.	MÉDICO PLANTONISTA	CR**	12	1.023,90	Nível Superior Completo Medicina <sup>1</sup>
11.	MÉDICO PSIQUIATRA	01	20	1.417,25	Nível Superior Completo Medicina <sup>1</sup>
12.	ENFERMEIRO	CR**	40	1.150,37	Nível Superior Completo em Enfermagem <sup>1</sup>
13.	FARMACÊUTICO	01	30	1.075,10	Nível Superior Completo Farmácia <sup>1</sup>
14.	FARMACÊUTICO/BIOQUÍMICO	CR**	30	1.075,10	Nível Superior Completo em Farmácia com especialização em Bioquímica <sup>1</sup>
15.	FISIOTERAPEUTA	01	30	1.242,41	Nível Superior Completo em Fisioterapia <sup>1</sup>

<sup>1</sup> Mais registro no conselho de classe específico.

<sup>2</sup> Residir no município de Rosário do Catete, desde a publicação do Edital.

\* Micro áreas correspondentes aos PSF no Anexo III.

\*\* Cadastro Reserva.

As demais disposições do Edital 01/2014 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de rati-retificação.

Rosário do Catete/Se, em 21 de Julho de 2014.

Prefeito Municipal